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OEMA 1°:
A Noa amoderydei otu:

i.) nu2a = 2nuo cvva

ii.) cuv20 = 20vvia - 1 (Movédeg 15)
B. No yopomryresss Ty @upekeTe: R OTHoE EkLesEmaToapeAtHag:

i.) log0; - log,0: = logu(01 HHaheBaw. Shvs 02 > 0 xar o> 0 ko o # 1

ii.) Av( x+ p) mopdyovtag evog moAvwvopov P(x) téte P(p) =0

iii.) Av x > 0 1oyveL 6T logl = -logx
X

iv.)) Av o, B, v Sadoytioi Opot yeopeTpIKAG Tpoddov ToTe BX=a - ¥

v.) nu(a—PB) = ocvva nup — nua cuvP (Movaoeg 10)
OEMA 2°:
A%vsrou 10 moAvhvupo P(x) = 2x° + kx* — 8x + k 7
2 i.) Na Bpebein tyur tov k av 1o x = 1 eivan piCa Tov ToAvwvopov P(x) &
o (Movadegd0)
W ii.) X ovvéyerayio k =3 vo Avbei n e€icmoon P(x) = 0 (Movadsg 15)
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g K% ox—
E s i) e =1 (Movéds $0)
% & i) 47 = 9.2 L) (Movd%g £5)
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a%tepoi log(3x-1), log(4x-1), log(8x-2) eivar dwadoykoi 6pot piog apt@u%n%ﬁg
TPpoodov (o) >

v

2 i.) No Bpedein Tiun tov x (Movadeg i51n2)
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- ii.) Avx = % kat 0 log(3x-1) eivon 0 4% dpog g aplOuNTIKNG TPodSov (i)
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% va deybel 6t oy = logR (Movéaosg 8)

2 iii.) No amoderyBel 611 S;p = log32 (Movaoes®)
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